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ДРУГО САОПШТЕЊЕ КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ СРБИЈЕ 

 

Поводом јавног обраћања неколицине карате  клубова Карате федерација Србије истиче 
следеће: 

Карате федерација Србије није у свом претходном саопштењу именовали ниједан клуб, 
спортисту нити тренера. Став је био усмерен искључиво на деловање анонимног и некоректног 
профила на друштвеним мрежама, који шири лажи и покушава да уруши углед КФС. 

А како нас живот и животно искуство учи „риба се самa закачи тек онда када поверује да је мамац 
намењен баш за њу“. 

 Зато је свако касније препознавање и идентификовање искључиво одлука оних 
који су то учинили својим сопственим саопштењем, које су упутили федерацији 26.11.2025. 
године. 

 КФС не води кампању против било ког клуба или појединца, већ против нетранспарентног 
и нерегистрованог деловања које покушава да наруши јединство и јединствен систем 
фонкционисања Карате федерације Србије. 

 Карате федерација Србије фунционише у складу са законом и својим важећим актима: 

 • у складу са Законом о спорту Републике Србије, 
 • Статутом и правилницима КФС-а, 
 • званичним процедурама надлежних органа , 
 • принципима и поштовању спортских начела. 
 

 Истицање званичних ставова и покретање поступака од стране федерације, за које 
постоје разлози, утемељено је у нормативним актима федерације. Што значи да покретање било 
ког поступка испред КФС-а, никоме не може представљати претњу, већ је то законска обавеза 
федерације, која има за циљ чување легитимног система фунционисања КФС. 

 Систем Карате федерације Србије није и неће бити ничије приватно власништво. 

 Федерација подржава сваку спортску активност својих чланова који поштују прописе, али 
јасно истиче да: 

• заједнички тренинзи, припреме и учешћа на турнирима никада нису били спорни, 
• оно што јесте спорно је лаж и лажно јавно иступање против федерације, 
• ниједан клуб, појединац или група не може бити изнад званичних органа и тела федерације. 

 Спортски резултати не дају никоме право да руши систем из којег су ти резултати 
остварени и веома добро награђени од стране државе и Карате федерације Србије. 

 Карате федерација Србије је место дијалога и одлучивања, а не анонимни профили на 
друштвеним мрежама. 



 У складу са Статутом, Федерација ће сазвати ВАНРЕДНУ СКУПШТИНУ - највиши орган 
управљања КФС, на којој ће се сви делегати званично изјаснити о наводима и захтевима из 
саопштења групе клубова, која су достављена 26.11.2025. године на мејл Карате федерације 
Србије. 

То је једини пут који води ка одговорности, транспарентности и институционалном 
решавању питања од значаја за Карате федерацију Србије и карате спорт уопште. 

 Карате федерација Србије стоји иза сваког свог јавног става. 

 Уколико било ко сматра да му је нарушен интегритет, институционални пут заштите права 
је увек отворен, а не путем медијског притиска и анонимних лажних објава. 

 Карате федерација Србије иде напред делима, именом и веома чврстим ставом, 
који ће бити изнет на Ванредној Скупштини. 

 Систем мора да функционише.  

Спорт и деца морају бити испред сваког појединачног интереса. КФС неће одустати од тог 
принципа. 

 

 

С`поштовањем,   

 

 Карате федерација Србије 
 Управни одбор 
 Председник, Славољуб Пипер  

 


